

---

## **В Березовском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели трех человек при пожаре**

25 января 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в селе Маганск при тушении пожара в частном доме обнаружены тела трех человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в частном доме проживала семья, состоящая из женщины 1983 г.р, ее дочери 2012 г.р. и сожителя женщины (его личность пока не установлена). В результате произошедшего пожара обнаружены тела троих человек, проживавших в доме. Предварительная причина - неисправность печного отопления. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, на месте работает следственно-оперативная группа. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Января 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/890661>